

ΔΩΡΕΑΝ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΦΑΙΣΤΟΥ

«Λονδίνο – Στα χνάρια του Μπενίξερ Σκρούτζ», θεάτρου τέχνη σβούρα

Ο Δήμος Φαιστού σας προσκαλεί να υποδεχτείτε τη νέα χρονιά με μια ξεχωριστή θεατρική παράσταση! **Την 1η Ιανουαρίου 2025**, θα παρουσιαστεί η θεατρική παράσταση «Λονδίνο – Στα χνάρια του Μπενίξερ Σκρούτζ», βασισμένη στο διάσημο παραμύθι του Κάρολου Ντίκενς. Η παράσταση είναι σε διασκευή από τη θεατρική ομάδα «Σβούρα» Θεάτρου Τέχνη και σκηνοθετείται από τον τοπικό καλλιτέχνη Γιάννη Πανταγιά.

Η προβολή θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα του Πολύκεντρου Μοιρών με ώρα έναρξης 12:30.

ΕΙΣΟΔΟΣ: ΔΩΡΕΑΝ

Ο Δήμος Φαιστού προσφέρει σε όλους την ευκαιρία να απολαύσουν την παράσταση μαζί με τα αγαπημένα τους πρόσωπα. Η παράσταση είναι ιδανική για μικρούς και μεγάλους, καθώς οι μικροί φίλοι μπορούν να τη δουν παρέα με τους γονείς, τα αδέρφια, τους φίλους, ακόμα και τον παππού ή τη γιαγιά. Έτσι, προσφέρεται μια όμορφη και γιορτινή παράσταση των εορτών, δημιουργώντας αξέχαστες στιγμές και ενισχύοντας την ατμόσφαιρα των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Μην χάσετε αυτήν την όμορφη ευκαιρία να περάσετε μια μαγική μέρα γεμάτη παραμύθι και χαρά!

Λίγα λόγια για την παράσταση

Μια Χριστουγεννιάτικη ιστορία!

Τόσο ελκυστική...!

Δεν μπορούμε να της αντισταθούμε, επιστρέφουμε σ' αυτήν κάθε χρόνο τέτοιες μέρες.

Ήταν ένας σφιχτοχέρης σπαγκοραμμένος, αυτός ο **Σκρούτζ**, καρμίρης, παραδόπιστος, φιλάργυρος, σκληρός και κρύος σαν μάρμαρο...

Ούτε καν η μεγάλη γιορτή δεν κατάφερνε να ζεστάνει την κρύα του καρδιά.

Αντίθετος υπάρχουν πάντα άνθρωποι, καταστάσεις και ευκαιρίες που μπορούν να μας κάνουν καλύτερους, να δούμε τον κόσμο μας με άλλο μάτι...

Ο φτωχός και τίμιος υπάλληλος, ένας ανιψιός με την πιο ζεστή καρδιά, ο πρώην συνεργάτης «ένα κοριτσάκι που ανάβει σπίρτα για να ζεσταθεί» (**Όσκαρ Ουάιλτ**),

τρία πνεύματα και μια βουτιά στο παρελθόν το παρόν και το μέλλον μπορούν να γίνουν η αφορμή να λιώσουν οι πάγοι ακόμα και από την πιο παγωμένη καρδιά...!

Το βλέμμα αλλάζει...

Το φως κερδίζει χώρο...

Το καλό κερδίζει...

Διάρκεια παράστασης: **60 λεπτά**

Τους ρόλους ενσαρκώνουν οι :

Σκρούτζ: **Γιάννης Πανταγιάς**

Αφηγητής - Μπόμπ Γκράτζετ: **Αργύρης Νηπυράκης**

Κατιάνα: **Μαρία Πετλάκη**

(Επίσης, ηθοποιοί και παιδιά συμμετέχουν στην παράσταση με βιντεοπαρουσία).

Συντελεστές συνεργάτες:

Κουστούμια: **Στέλλα Χαιρέτη**

Χορός - κίνηση διδασκαλεία : **Ρενή Παπαδάκη Πλουμίδου**

Επιμέλεια σκηνικών ειδικές κατασκευές: **Νίκος Καλαθάκης**

Βίντεο: **Πάνος Παπανίκος**

Μοντάζ: **Κώστας Μαγκούφης**

Ειδικά εφέ: **Γιώργος Μοσχονάς**

Επιμέλεια ήχου : **Γιάννης Χατζάκης**

Φώτα – Ήχος Προβολές: **Κώστας Μαγκούφης**

Μακέτες- αφίσα : **Wallprint Νίκος Μαθιανάκης**

Ξυλουργικές εργασίες: **Αντώνης Παπαδάκης**

Σκηνοθεσία - Θεατρική διασκευή κειμένου: **Γιάννης Πανταγιάς**